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ку? Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ) ознайомившись зі звітом, опубліко-
ваним OrbMedia спільно з Deutsche Welle, заявила, що на даний час немає доказів впли-
ву мікропластику у бутильованій воді на здоров'я людини. 

Дана ситуація спонукає науковців до проведення досліджень, присвячених 
впливу частинок пластику на здоров'я людини, а також до пошуку альтернативних ма-
теріалів для зберігання харчових продуктів. В останні роки зростає об’єм використання 
деяких видів біопластику.

1. Дані з офіційного сайту OrbMediahttps://orbmedia.org/.

Науковий керівник – к.т.н, ст. викладач Коваленко І.В.

ЗМІНА ЕКОЛОГІЧНИХ УМОВ  ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ЗДОРОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ

Глущенко А.А., студент І курсу факультету НГтаЕ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Проведений статистичний аналіз і на прикладі власної академічної групи ЕК-415 
показано, що більшість студентів першокурсників суттєво змінили середовище прожи-
вання. Майже 56% студентів переїхали до Одеси  з сіл та селищ міського типу, крім то-
го 25 % до вступу до академії проживали у райцентрах. Отже, тільки 20 % одеситів не 
змінили умов проживання. 

Очевидно, що життя у великому місті має свої переваги: можливість отримати 
вищу освіту за обраним напрямком, суттєве розширення  кола спілкування, у більшості  
випадків підвищення рівня комфорту життя. Але, у той же час для  80% студентів на-
шої групи погіршились екологічні умови проживання. По-перше, густина населення в 
Одесі в десятки разів перевищує густину населення у рідних населених пунктах. По-
друге, забрудненість повітря транспортом, навіть якщо вона не перевищує допустимих 
санітарних норм, в Одесі також значно вища.  Не можна не згадати про продукти хар-
чування: вироблені у своєму хазяйстві для потреб своєї сім’ї вони завжди вищі за якіс-
тю, ніж куплені у найкращому супермаркеті Одеси. Усі ці фактори можуть спричинити  
послабленню імунітету та підвищенню захворюваності.  Враховуючи, що в таких умо-
вах і контроль, і допомога з боку батьків суттєво зменшились, ми поставили задачу ро-
зробити власну програму здорового способу життя у нових умовах. Вона має декілька 
напрямків

- здорове харчування: готувати самим, не використовувати їжу з «фаст-фудів» 
та велику кількість напівфабрикатів;

- легкі фізичні навантаження на свіжому повітрі: не обмежуватися заняттями 
фізкультурою в академії (у спортзалі або у басейні), а взяти за правило що-
тижневі прогулянки не березі моря, незалежно від погоди, а також певний ві-
дрізок шляху від гуртожитку до академії проходити пішки;

- навіть ці складові потребують певного часу, а як наслідок - чіткого розпоряд-
ку дня; щоб йому слідувати, необхідно мати свіжу голову та добрий настрій, 
які починаються із здорового сну;
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- укріплення нервової системи: менше часу непродуктивно проводити наодин-
ці з комп’ютером, а спрямувати вільний час на духовне збагачення, поши-
рення кола друзів  та активне спілкування з ними.    

Необхідно звернути увагу на таке. Молодій людині не варто чекати, коли людст-
во розв’яже всі екологічні проблеми Землі та навколишнього космічного простору,  або 
мер міста і його помічники побачать і розв’яжуть всі екологічні проблеми свого регіо-
ну. Необхідно навчитися в існуючих умовах створювати свій власний «екологічний 
світ». Наприклад, пропонувати своїм друзям-курцям не забруднювати навколо себе по-
вітря, як допотопний дизельний двигун. Не зловживати гучною музикою, адже підви-
щений рівень шуму - це не тільки автостради і залізничні колії. Сварки та небажання 
знайти спільну мову з тими, хто поруч, «вміння» загострювати конфлікти та стресові 
ситуації - все це руйнує особистість, що може бути страшнішим, ніж оселя, підтоплена 
паводком. Як видно, створення свого власного «екологічного світу» потребує позитив-
ного мислення, доброзичливого ставлення до оточуючих людей, вміння правильно ви-
користовувати отриману інформацію. 

Науковий керівник – к.т.н., ст. викл. Коваленко І.В.

ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Дричик М.Ю., студентка I курсу 
Навчально-наукового інституту харчових технологій
Національний університет харчових технологій, м. Київ

Останні десятиріччя в Україні зберігається зростання рівня захворюваності на-
селення, в тому числі збільшується питома вага тяжких хвороб, лікування яких потре-
бує значних витрат. Тому проблема здорового способу життя виходить на перший 
план.

Суспільство повинно турбуватися про стан здоров’я нації. Від способу життя 
молоді значною мірою залежить і стан її здоров’я, як фізичний, так і психічний. Гарне 
здоров’я – основний критерій для забезпечення інтелектуального розвитку майбутнього 
покоління. Академік Іван Павлов стверджував: «Здоров’я – це неоціненний дарунок 
природи, воно дається не навічно, його треба берегти. Але здоров’я людини багато в 
чому залежить від неї самої, від її способу життя, умов праці, харчування, її нави-
чок…». 

Найважливішими складовими здорового способу життя є харчування (спожи-
вання якісної питної води, необхідної кількості білків, ліпідів, вуглеводів, вітамінів, ма-
кро- та мікроелементів), побут (якість житла, умов відпочинку), умови навчання та 
праці, рухова активність (спортивні заняття, використання засобів різноманітних сис-
тем оздоровлення та відновлення сил). В процесі формування і збереження здоров'я су-
часної людини 17-20% займає екологічний фактор. 

Несприятлива сучасна екологічна ситуація в Україні веде до забруднення навко-
лишнього середовища, і як наслідок, постійно зростає забруднення харчових продуктів 
та продовольчої сировини нітратами та нітритами, радіонуклідами, пестицидами, важ-
кими металами тощо. Так, наприклад, людина щодня з різними продуктами харчування 
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